







































































































Lösung zum Wochenplan Mathe 610

Buch mathe live
Formel exponentielles Wachstum Gn Go p
Formel lineares Wachstum Gn m ht Go

5.103
Nr 1 Go 1,8 j m 1,5 in Zeiteinheit

1 1 1 1
msn.rs

h 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
n 1,83,6 5,47,2 9 10,812,614,416,21819,8

nur 1
1,8 1,8 1,8 1,8

soooZutatzinfos
Gn Wertnach n Zeiteinheiten

11,8
so 1,8
9
s 1,8
7 x
6 1,8
s
4 1,8n

airz
1
o h Zeiteinheit

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



Nr 2 Go 1,8 j p 40 7 9 1,4 j Zeiteinheit

1 1 1 1
nun

Gg 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2,52 3,53 4,94 6,91 9,6813,5518,9726,5637,1952,07
nun 1

1,4 4,4 1,4 1,4
soooZutatzinfos

Gn Wertnach n Zeiteinheiten
h

nit
so
g
g c

7
6 on

y
5
4 H

I µ
a sie

1
o n Zeiteinheit

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Nr 4

f x lineares Wachstum weilder Graph
einen geraden linearen Wachstumsverlauf hat

g x exponentielles Wachstum weil derGraph
erst eine sehr geringe Steigung hat und dann
schnell exponentiell steigt



Nr 5
a Geg Go 1131,9 Mio 12007 p 1,6

Ges 9 G 2020 und Gig 2025

13Re
q ftp Ges Go 9 73

110,016 61 1131,1 1,016
9 1,016 613 1390,3 Mio

Gig 1131,1 1,01618
Geg 1505,2Mio

Prognose Indien 2020 1390,3 Mio Einwohner
Prognose Indien 2025 1505,2 Mio Einwohner

a Geg Go 1318Mio 12007 p 0,5
Ges 9 G 2020 und Gig 2025

13Re
q ftp Ges Go 9 13

110,005 61 1318 1,005
9 1,005 613 1406,3 Mio

Gig 1318 1,00518
Geg 1441,8Mio

Prognose China 2020 1406,3 Mio Einwohner

Prognose China 2025 1441,8 Mio Einwohner



VERGLEICH INDIEN VS CHINA
China hat mit dem Wachstumsfaktor 1,005 ein deutlich
geringeres Wachstum als Indien 1,016 trotzdem dauert
ca 18 Jahre bevor Indien es schafft China als
bevölkerungsreichstes Land abzulösen

Nr 6
Promille Gn

1 go.zntatz.info
0,9 15

1
0,8 1,5 0
0,7 1

0,6 1,5 0
10,5 1,5 0

0,4 1

0,3 1,5 0

0,2 1,5 0
0,1

o Stunden n
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 1 1 1
msn.mnStunden n 0 1 2 3 4 5 6 7

Yoo Gn 1 0,850,7 0,550,40,250,10 0,05
nun 1

0,15 qui 415 415



Antwort Nach etwa 6,7 Stunden ist der Alkohol
komplett abgebaut

ZUSATZ Der rechnerische Weg

Geg Go 1 0 Promille j m 0,15 Promille jGn 0 0

Ges h Stunden für G O Promille

Nachwie viel Stunden n ist keinAlkoholmehrim
Blut Gn O Promille

Formel linearer Zerfall Gn m ht Go

Re Gu m.at Go
0 0,15 n 1

0 0,15n t 1 1
1 0,15in f 0,15
6,7 In



Nr 7
a EXPONENTIELLES WACHSTUM Zinseszins

Geg Go 1000 p 6 j n 10 Jahre
Ges p j Geo nach 10 Jahren

Re
q It pio Geo 1000 1,06
9 1 0,06 Geo 1790,85
9 1,06

A Nach 10 Jahren werden 1790,85 ausgezahlt

b LINEARES WACHSTUM Einfacher Zins
Geg Go 1000 j m 6 von 1000 60

h 10 Jahre
Ges Go nach 10 Jahren

Re
man Go

Geo 60 10T 1000
Geo 1600

A Wenn man jedes Jahr die Zinsen auszahlenwürde dann
He man nach 10 Jahren 1600 anstatt 1790,85
Fas eine Differenz von 200



Nr 8
MrdTonnenErdöl

5
150 41.5
135 5

4,1 5
120

5
41.5105

x
90
75
60
45
30
15

0 Jahre n
5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Jahre n 0 5 10 15 20 25 30 35 40
MrdTonnerGn 156,6 135,5 115 94,5 74 53,5 33 12,5 8

Antwort Die Erdölvorräte reichen noch ca 38 Jahre

Funktionsgleich Gu 4,1 n 1156,6
II gleich nur andereBuchstaben

fln 4,1N 1156,6
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